
 

Nadácia Pontis ukončila v Srbsku projekt o zodpovednom podnikaní 
 
 
Bratislava, 5. november 2008 
 
Nadácia Pontis ukončila projekt Podpora udržateľnosti srbských MVO prenosom 
slovenských skúseností v spoločensky zodpovednom podnikaní. Projekt Nadácia 
Pontis uskutočnila v spolupráci so srbskou partnerskou organizáciou Smart Kolektiv. 
 
Projekt trval 20 mesiacov a prebiehal od marca 2007 do konca októbra 2008. Nadácia 
Pontis vďaka podpore z prostriedkov slovenskej oficiálnej rozvojovej pomoci preniesla svoje 
skúsenosti v oblasti zodpovedného podnikania do Srbska. Koncept zodpovedného podnikania 
Nadácia Pontis presadzuje na Slovensku už 5 rokov. 
 
Projekt v Srbsku bol zameraný na vybudovanie kapacít partnerskej organizácie Smart 
Kolektiv, vyškolenie 12 mimovládnych organizácií o medzisektorovej spolupráci 
a zodpovednom podnikaní a školenia predstaviteľov firiem o zodpovednom podnikaní. 
 
Výsledky projektu 
Medzi firmami v Srbsku a mimovládnymi organizáciami vzniklo 7 konkrétnych partnerstiev. 
O medzisektorovej spolupráci a zodpovednom podnikaní sme vyškolili 30 predstaviteľov 
z 12 mimovládnych organizácii. Na konferenciách, seminároch a pracovných raňajkách 
o zodpovednom podnikaní sa zúčastnilo 90 predstaviteľov zo srbských firiem. Vznikol 
webový portál www.zapartnerstvo.org, ktorý obsahuje profily 12 organizácii a informácie 
o ich 21 aktuálnych projektoch. Na podujatí trhovisko neziskoviek pod názvom 
Partnerstvo pre úspech sa so 70 predstaviteľmi firiem stretlo 18 mimovládnych organizácii.  
 
V rámci projektu sme zorganizovali 2 študijné cesty, 6 tréningov, 3 semináre, 2 
konferencie, 1 pracovné raňajky. Najvýznamnejšie aktivity v rámci projektu predstavovali  
4 tréningy pre 30 predstaviteľov z 12 mimovládnych organizácii. Do projektu bolo zaradených 
7 organizácii zo stredného a juhovýchodného Srbska, 1 organizácia z Vojvodiny a 4 organizácie 
z Belehradu. Jedna z konferencií o zodpovednom podnikaní, ktorú Nadácia Pontis pripravila 
spolu s organizáciou Smart Kolektiv, sa konala v priestoroch Veľvyslanectva Slovenskej 
republiky v Belehrade, s láskavou podporou Jeho Excelencie Igora Furdíka, veľvyslanca SR v 
Srbsku.    
 
Program zameraný na zodpovedné podnikanie bude Nadácia Pontis v Srbsku prehlbovať aj 
v nadchádzajúcom období. Ako ďalší krok v roku 2009 pripravujeme v Srbsku projekt, ktorým 
prenesieme slovenské skúsenosti s konceptom firemného dobrovoľníctva. 
 

 
Projekt je podporený Slovenskou agentúrou pre medzinárodnú 
rozvojovú pomoc a spoluprácu (SAMRS), z prostriedkov SlovakAid.     
  
 

 
Ďalšie informácie poskytne Vladimír Vladár na tel.: 02/5710 8115, e-mail: 
vladimir.vladar@nadaciapontis.sk. 

   1 

http://www.nadaciapontis.sk/12050
http://www.zapartnerstvo.org/
http://www.nadaciapontis.sk/13432


 

 
 
Nadácia Pontis je jednou z najväčších grantových a programových nadácií na Slovensku. Mimovládnym 
neziskovým organizáciám pomáha pri ich dlhodobej finančnej udržateľnosti, inštitucionálnom posilnení a 
organizačnom rozvoji. Poskytuje granty, pôžičky, odbornú pomoc a konzultácie. Zverejňuje výsledky 
svojich výskumov s cieľom prispieť k zvýšeniu povedomia firiem a verejnosti o poslaní, význame 
a aktivitách MVO. Systematicky podporuje firemnú filantropiu, komunitné investovanie a spoločenskú 
zodpovednosť firiem. Chápe ju ako širší záväzok vytvárať a dodržiavať etické štandardy, prispievať 
k udržateľnému ekonomickému rozvoju spoločnosti a zlepšovaniu životného prostredia, zvyšovať kvalitu 
života zamestnancov a podporovať rozvoj komunity, v ktorej pôsobia. Firmám pomáha pri realizácii 
filantropických aktivít a poskytuje poradenstvo pri tvorbe filantropickej stratégie. Je administrátorom 
združenia Business Leaders Forum, poslaním ktorého je motivovať firmy podnikajúce na Slovensku k 
spoločenskej zodpovednosti. Realizuje výskumnú a publikačnú činnosť, je organizátorom ocenenia 
filantropických aktivít Via Bona Slovakia. Svojimi projektmi v oblasti demokratizácie a rozvojovej pomoci 
podporuje disidentov a občiansku spoločnosť v Bielorusku a na Kube. Skúsenosti Slovenska nadobudnuté 
v procese transformácie a následného zápasu o otvorenú demokratickú spoločnosť využíva v Srbsku. 
Presadzuje zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie založenú na hodnotách demokracie, 
rešpektovaní ľudských práv a solidarite. 

www.nadaciapontis.sk 
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